## 安徽皖通高速公路股份有限公司 关于收购安徽安庆长江公路大桥有限责任公司 100% 股权及相关债权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、交易概述

安徽皖通高速公路股份有限公司(以下简称"本公司")分别于 2021 年 10 月 13 日、2021 年 12 月 20 日召开第九届董事会第十二次会议、2021 年第二次临时 股东大会, 审议通过了《关于本公司支付现金购买安徽安庆长江公路大桥有限责 任公司 100%股权及相关债权的议案》。具体内容详见本公司于 2021 年 10 月 15 日披露的《安徽皖通高速公路股份有限公司关于收购安徽安庆长江公路大桥有限 责任公司 100%股权及相关债权暨关联交易的公告》(公告编号: 临 2021-031)。

## 二、进展情况

2021年12月20日股东大会通过后,本公司与安徽省交通控股集团有限公 司签订的《支付现金购买安徽安庆长江公路大桥有限责任公司 100%股权及相关 债权之交易协议》(以下简称"《交易协议》")生效条件均已具备。本公司根据 《交易协议》 的规定, 于协议生效后五个工作日内已完成 50%股权转让款及 100% 债权转让款的支付。本公司已向安徽安庆长江公路大桥有限责任公司(以下简称 "大桥公司")委派董事,对大桥公司形成控制。根据《企业会计准则》的相关 规定, 本公司将其纳入合并范围。

2021年12月28日,本公司完成大桥公司的工商变更登记。工商变更登记 后,本公司持有大桥公司100%股权,大桥公司成为本公司的全资子公司。

特此公告。

安徽皖通高速公路股份有限公司董事会 2021年12月28日